
 

 

 

 

Conseil d’établissement 
Compte-rendu de la séance du 13 septembre 2023 

Agora du pavillon Laure-Gaudreault 

 

Présences : 

M. Martin Corbeil, président, parent 

Mme Éveline Fortier, trésorière, parent 

M. Jonathan Palmaerts, parent 

Mme Roxanne Drolet, parent 

Mme Gisèle Vachon, parent 

Mme Kim Basque, parent substitut  

Mme Éloise Levasseur, représentante du service de garde 

Mme Isabelle Gingras, représentante des professionnels 

Mme Valérie Rioux, enseignante au préscolaire 

Mme Marleyne Caouette, enseignante au secondaire 

Mme Roseline Drolet, représentante de la communauté  

 

Absences : 

M. Maxime Gagnon, vice-président, parent 

Mme Émilie Croteau, parent 

Mme Alexandra Houle, parent 

Mme Delphine Boyer-Groulx, parent substitut 

Mme Stéphanie Després, parent substitut  

Mme Laurie Germain, parent substitut 

M. Guillaume Gagné, enseignant au secondaire 

M. Jérôme Dubé, enseignant au primaire 

Mme Geneviève Renaud, enseignante au primaire 

Mme Magalie Dubé, représentante du personnel de soutien 

M. Yanick Billette, élève 

M. Zachary Rivard, élève 

M. Adam Oueslati, élève 

 

 

École des Pionniers 



Présences membres de la direction : 

Mme Marie-Eve Harton, directrice  

Mme Julia Béland-Godin, directrice adjointe  

 

 

1. Ouverture de la séance – vérification du quorum 

Après vérification du quorum, la séance est ouverte à 17h44.  

 

 

2. Adoption de l’ordre du jour  

Après la lecture de l’ordre du jour, son adoption est proposée par Mme Isabelle Gingras et 
appuyée par Mme Éveline Fortier.  

 

(22/23-09-01) 

3. Adoption et suivis du procès-verbal de la 8e séance tenue le 6 juin 2023  

Après vérification du document, son adoption est proposée par Mme Marleyne Caouette et 
appuyée par Mme Valérie Rioux.  

En suivi au compte-rendu du 6 juin : 

À la rencontre du conseil d’établissement d’octobre, l’évolution des travaux sur le projet 
éducatif sera présentée aux membres.  

(22/23-09-02) 

4. Intervention du public 

Aucune intervention n’a lieu.  

 

 

5. Rapports : 

 du président 

M. Corbeil mentionne qu’il est heureux de travailler avec la nouvelle équipe de 
gestion. 

 de la trésorière 

Rien à signaler. 

 de la représentante du service de garde 

Tous les élèves qui étaient sur la liste d’attente au service de garde ont été pris.  

 du représentant au comité de parents 

Le comité n’est pas encore débuté.  

 du conseil étudiant 

Rien à signaler. 

 du directeur 

Mme Marie-Eve Harton parle du début d’année dans les trois pavillons. Elle 
mentionne qu’il ne manque que les rencontres de parents du 3e cycle à De La 
Salle.  
Elle ajoute que les activités parascolaires débutent à l’instant afin de permettre 
aux jeunes de s’engager rapidement dans leurs activités.  
Les élections scolaires approchent. Nous connaitrons bientôt qui siègeront au 
Conseil d’établissement avec les membres. 

 

 

 



 
 

6. Adoption du rapport annuel du Conseil d’établissement  

Après présentation du rapport annuel 2022-2023 du Conseil d’établissement, il est adopté 
par Mme Gisele Vachon et appuyée par Mme Kim Basques.  

Mme Marie-Eve Harton présente également un bilan de l’année scolaire 2022-2023 en 
fonction des enjeux et nouvelles priorités pour 2023-2024.  

 

(22/23-09-03) 

7. Postes en élection des représentants parents 2023-2024 

Quatre sièges avec des mandats de deux ans seront mis en élection lors de l’Assemblée 
générale annuelle (AGA) des parents. Tous les postes de substituts seront remis 
disponibles. Lors de l’AGA, les parents présents devront également nommer le 
représentant au comité de parents.  

 

 

8. Document d’information générale concernant les règles de fonctionnement en 
service de garde 2023-2024 

Les documents d’information générale concernant les règles de fonctionnement 2023-
2024 pour les services de garde de Marguerite-Bourgeois et de De La Salle sont 
présentés avec les modifications apportées depuis la présentation de juin.  

Les documents sont adoptés par Mme Marleyne Caouette et appuyée par Mme Kim 
Basques.  

 

(22/23-09-04) 

 

9. Campagne de financement Leucan  

Les membres échangent à propos de la campagne de financement lors de l’Halloween.  

La proposition est de refuser l’affiliation avec Leucan pour les dons virtuels lors de la fête 
d’Halloween afin de trouver une cause qui conscientise directement nos jeunes.  

Cette proposition est approuvée par Mme Roxanne Drolet et appuyée par Mme Kim 
Basques. 

 

(22/23-09-05) 

10. Protocole de gestion des cellulaires 

Mme Marie-Eve Harton présente le protocole d’encadrement concernant l’utilisation des 
cellulaires pour le secteur secondaire. Celui-ci sera ajouté au document des règles de vie.  

L’adoption du protocole de gestion des cellulaires est proposée par Mme Evelyne Fortier 
et appuyée par Mme Gisèle Vachon.  

 

(22/23-09-06) 

11. Activités et sorties éducatives  

Présentation de deux activités pour le pavillon De La Salle :  

- Visite d’une ambulance pour les élèves du préscolaire (18 septembre 2023) 

- Activité cyclo-forme pour les élèves du préscolaire et de la 1re année (3 octobre 
2023) 

(22/23-09-07) 



 

Présentation d’une activité pour le pavillon Laure-Gaudreault 

- Pièce de théâtre : Orgueil et préjugés pour les élèves de 4e et 5e secondaire 

 

À la suite de la présentation des sorties et activités, leur adoption est proposée par Mme 
Gisèle Vachon appuyée par Mme Roxanne Drolet. 

12. Période de questions 

Mme Gisèle Vachon s'interroge sur l’horaire des activités parascolaires qui sont plus tard 
en soirée qu’à l’habitude.  

Mme Kim Basques questionne à savoir si toutes les écoles du Centre de services scolaire 
seront fermées lors de la journée d’élection partielle dans Jean-Talon du 2 octobre 2023. 
Mme Marie-Eve Harton répond que l’école des Pionniers sera ouverte lors de cette 
journée.  

Mme Gisèle Vachon mentionne que le site web devrait être remis à jour puisqu’on y 
retrouve de vieilles informations ou des pages caduques.  

 

 

13. Levée de la séance  

La levée de la séance à 19h11 est proposée par Mme Roxanne Drolet et appuyée par 
Mme Isabelle Gingras.  

 

 

 

 

 

Martin Corbeil, président        Marie-Eve Harton, directrice       Julia Béland-Godin, secrétaire 

 


